

Europa este gata pentru un viraj conservator similar celui din SUA (grup de reflecție apropiat de Trump)

**Europa este gata sa faca un viraj conservator similar celui observat în SUA, a afirmat marți Kevin Roberts, președintele grupului de reflecție american Heritage Foundation, al carui program 'Project 2025' este una dintre principalele foi de parcurs utilizate de administrația Trump, informeaza AFP.**

'În viața mea, ceea ce reprezinta o jumătate de secol, conservatorii noștri nu au fost niciodata atât de entuziaști cu privire la viitor', a afirmat Kevin Roberts în timpul unei conferințe telefonice pentru presa din Londra.

**Potrivit lui, Heritage Foundation, ca și dreapta instituțională americană, au 'ocazia de a se angaja în Europa'. Cu obiectivul, spune el, de a face sa fuzioneze unele aspecte ale populismului cu principiile fundamentale ale conservatorismului și în cele din urma de a propaga în Europa și în întreaga lume mișcarea în curs în SUA.**

'În fiecare zi, oamenii sunt obosiți sa auda elitele spunându-le ce sa faca. Ei vor sa-și reia viața în propriile mâini, ei vor - și mai ales în Europa - sa li se redea libertatea religioasă', a declarat Kevin Roberts.

'În cele din urma, dupa cum obișnuiește sa spuna Donald Trump, ei vor din nou sa se trezeasca într-o țara normală. Și eu sunt fericit sa pot anunța (...) ca aceasta este pe cale sa se produca. Este de neoprit și acesta va fi un mare secol', a adaugat președintele Heritage Foundation.

Acest cerc de reflecție cu sediul la Washington este una dintre principalele instituții conservatoare din SUA. În timpul campaniei electorale din 2024, programul sau 'Project 2025' a fost invocat adesea: democrații îl acuzau ca vine cu propuneri extremiste, în timp ce Donald Trump s-a distanțat afirmând ca nici macar nu a citit acest document de peste 900 de pagini.

Dupa ce a revenit la Casa Alba, președintele republican a preluat cu toate acestea numeroase puncte din acest proiect în decretele sale executive - uneori cuvânt cu cuvânt - precum înghețarea angajarilor în sistemul civil federal sau retragerea SUA din Organizația Mondială a Sănătății.